DisperindagkopUKM Kobar Tampilkan Produk Unggulan di Kalteng Expo 2025

Penulis Disperindagkop UKM Kobar, Senin, 19 Mei 2025



MMC Kobar – Dinas Perindustrian, Perdagangan, Koperasi dan UKM (Disperindagkopukm) Kabupaten Kotawaringin Barat (Kobar) turut ambil bagian dalam gelaran Kalteng Expo 2025 yang diselenggarakan di Stadion Tuah Pahoe, Palangka Raya, Seni (19/5).

Pameran tahunan ini secara resmi dibuka oleh Gubernur Kalimantan Tengah didampingi Wakil Gubernur, dan diikuti oleh seluruh kabupaten/kota se-Kalimantan Tengah.

Pada ajang yang berlangsung hingga 23 Mei 2025 ini, stan Disperindagkopukm Kobar menampilkan berbagai produk unggulan daerah, di antaranya batu kecubung yang dipamerkan oleh Rahmat Hidayat, serta aneka makanan khas Kobar yang dibawa oleh Sudarwati. Kehadiran mereka menjadi representasi dari semangat pelaku UMKM Kobar dalam mempromosikan produk lokal ke tingkat regional.



Kepala DisperindagkopUKM Kobar, Alfan Khusnaini menyampaikan bahwa partisipasi ini merupakan bentuk dukungan pemerintah daerah terhadap kemajuan UMKM.

"Keikutsertaan kami dalam Kalteng Expo 2025 merupakan bentuk nyata komitmen Pemkab Kotawaringin Barat dalam mendukung promosi dan pengembangan produk-produk unggulan lokal. Melalui ajang ini, kami berharap UMKM Kobar semakin dikenal luas dan mampu bersaing di pasar regional maupun nasional," ujarnya.

Alfan menambahkan, Kalteng Expo tidak hanya menjadi ajang promosi, tetapi juga sarana untuk memperkuat sinergi antar daerah dalam mendorong pertumbuhan ekonomi lokal. Partisipasi Kabupaten Kobar menunjukkan komitmen untuk terus mendukung pelaku usaha kecil menengah agar lebih berdaya saing.

"Dengan semangat kolaborasi dan inovasi, keikutsertaan dalam Kalteng Expo 2025 menjadi momentum penting bagi Disperindagkopukm Kobar untuk memperluas jaringan pemasaran, mendorong pertumbuhan industri kreatif, serta memperkenalkan potensi ekonomi daerah ke tingkat yang lebih tinggi," tutupnya.

